

Мероприятия ко Дню инвалидов

Диалоговая площадка «От равных прав - к равным возможностям. Актуальные вопросы оказания социальной помощи людям с инвалидностью»

01.12.2021 года на базе отделения дневного пребывания для инвалидов ГУ «ТЦСОН Шарковщинского района» состоялась диалоговая площадка «От равных прав - к равным возможностям. Актуальные вопросы оказания социальной помощи людям с инвалидностью».

Участниками мероприятия стали представители управления по труду, занятости и социальной защите, отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи Шарковщинского райисполкома, ТЦСОН, ЦКРОиР, учреждений здравоохранения, члены ОО «БСЖ», ОО «БелТИЗ», сотрудники редакции районной газеты. В рамках своей компетенции присутствующие рассказали о проводимой работе, видах помощи и услугах, оказываемых людям с инвалидностью, определили актуальные проблемы и задачи данной деятельности на перспективу. В ходе диалога обсуждены вопросы создания доступной среды, осуществления эффективного межведомственного взаимодействия, проведения информационной работы.



Презентация выставки «Наши увлечения»

Каждый человек имеет талант: кто-то пишет стихи, рисует, поет, достигает успехов в науке. То же можно сказать и о людях с инвалидностью. Главное - заметить способности и помочь человеку раскрыть себя. На это направлена работа сотрудников отделения дневного пребывания для инвалидов ТЦСОН, где ежегодно в преддверии Дня инвалидов организуются творческие выставки. Презентация выставки «Наши увлечения», на которой представлены работы Милянтей Надежды, Машнюка Сергея, Шидловской Натальи, Клаковской Ольги в разных декоративно-прикладных техниках, состоялась в ОДПИ ТЦСОН 2 декабря 2021 года. Каждая представленная работа является уникальной и заслуживает внимания, ведь в нее вложена душа автора.



Давайте делать добрые дела вместе!



3 декабря 2021 года, в рамках акций, приуроченных ко Дню инвалидов, отделение дневного пребывания для инвалидов ТЦСОН посетили сотрудники Шарковщинского районного Центра культуры и учащиеся СШ № 1 г.п. Шарковщина. Они ознакомились с работой отделения, передали людям с инвалидностью средства личной гигиены, канцелярские принадлежности, кондитерские изделия для организации сладкого стола.



Сотрудники Дома ремесел пригласили посетителей отделения дневного пребывания для инвалидов на кукольный спектакль.

Спасибо всем за оказанное внимание и поддержку!

Участие в областных мероприятиях в рамках республиканской акции «Только вместе мы ЕДИНЫ!»

Федотова Екатерина за участие в дистанционном фестивале «Творчество людей с инвалидностью» награждена дипломом и памятным подарком в номинации «Оригинальный жанр. Цирковое искусство». Екатерина активно посещала кружки и клубы отделения дневного пребывания для инвалидов, в данный момент работает в У КП ЖКХ, в свободное время занимается в образцовом цирковом коллективе «Мечта» ГУК «Шарковщинский районный Центр культуры».



Федотова Екатерина



Савицкий Владимир

Инвалид 1 группы Савицкий Владимир награжден дипломом ТЦСОН за активное участие в областном конкурсе достижений инвалидов по зрению «Я – самый реабилитированный». Он показал хорошие навыки владения компьютером, адаптивными мобильными приложениями, пространственным ориентированием. Владимир более десяти лет посещает отделение дневного пребывания для инвалидов, является постоянным участником культурно-массовых и социально-реабилитационных мероприятий.